
W celu uzyskania jednolitych
mas klejowych, fugowych czy
innych mieszanek potrzebnych 
w budownictwie, RUBI®

proponuje swoim klientom 
unowocześnioną oraz
wzbogaconą gamę RUBIMIX,
która obejmuje maszyny odpo-
wiadające zapotrzebowaniom
każdego profesjonalisty.

Oferujemy mieszarki RUBIMIX-
-25-N (do 25 kg masy) oraz
RUBIMIX-50-N (do 50 kg), jak
również bardziej poręczne

mieszarki elektryczne RUBI®

RUBIMIX-8, RUBIMIX-10
i RUBIMIX-15.

Odpowiedni wybór mieszarki 
w zależności od masy pozwala,
z pomocą tradycyjnej wiertarki,
na otrzymanie jednolitych mas
gęstych oraz płynnych. 

RUBI® posiada w swojej ofercie
dwa rodzaje aplikatorów do
zaprawy: ręczny oraz elek-
tryczny, które ułatwiają proces
łączenia składników masy.

RUBI® zapewnia swoim 
klientom coraz większy wachlarz 
końcówek do mieszarek, które
pasują również do tradycyjnych
wiertarek elektrycznych. 

Oprócz wymienionych 
produktów, polecamy także
serię „COMPACT SYSTEM”.



WZMOCNIENIE
UZWOJENIA chroniące
przed ściernym pyłem

ąą

SSPPEECC

CZNA CELEKTRONIC
A pozwa-AREGULACJA
sowaćslająca dostos

p

prędkość r
ją

boczą bob
względem r
p ę

odzajuoo
ą

prmieszanego 
g ę

oduktu
j

ZINTEGROWANYWW
MOTOREDUKTOR

zapewnia lepszą
wydajność przy

p p ą

mniejszym zużyciu
y j p yy j p

UKŁAD
BEZPIECZEŃSTW
UKŁAD

AWW
z detektorem otwarcia
pokrywy automatycznie
wyłączający urządzenie
p y y yy y y

bez konieczności
ciągłego nadzoru

AA

rozprowadzenie
mieszanego pr

p
oduktu

ELEKTRONICZNYTTRONICZNYTRONICZNY
REG Ś

ELEKTTTRONICZNYN

zz

SSSSYYMMEEEEEEETTRRYYYRYYYRYYYRR CCZZNNEE

A



W/KM REFMMIIEESSZZAARRKKII RRUUBBIIMMIIXX

MezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezclado

RUBIMIX-8 780 W / 1,06 KM 230 V – 50/60 Hz. 8 64 8413797619652 61965

• Elektryczna mieszarka do płynów i mas o niskiej g´stoÊci.
• Do zapraw klejowych zaleca si´ stosowanie RUBIMIX-10/10-2A/15/25/50.
• Trwała obudowa, niezawodne działanie.
• Elektroniczna regulacja obrotów: 340–900 obr/min.
• Maksymalna Êrednica stosowanego mieszadła: 120 mm.
• Gwint do bezpoÊredniego mocowania mieszadeł M14x2 (L80-R/L-100-R/L-120-R) oraz uchwyt (Ref. 71967)

do pozostałych mieszadeł RUBI®.
• Do mieszania do 40 l materiałów płynnych i mas o niskiej g´stoÊci.
• Ci´˝ar: 2,5 kg.



REF

7575757575757575757575757575757575757575757575

W/KM

ZZEESSTTAAWWWAW CCOOMMPPAACCTT RRUUBBIIMMIIXX--88 780 W / 1,06 KM 230 V – 50/60 Hz. 2 120 8413797619669 61966

• Zestaw poszczegaa ólnych elementów z walizkà do transportu:
RUBIMIX-8 (Ref. 61965)..
Mieszadło do płynów i mas o niskiej g´stoÊci.
Głowica mieszadła L-80-R (Ref. 73952)..
Klucze płaskie (17 i 22 mm) oraz klucz nimbusowyww .yy
Przedłu˝acz mieszadła (Ref. 73906)..
Standardowe r´kawice ochraa onne (Ref. 80905)..

RUBIMIX-8

RUBIMIX-8
COMPACT KIT



II RRUUBBIIMMIIXX W/KM REF

00 950 W / 1,3 KM 230 V – 50/60 Hz. 12 72 8413797609196 60919
950 W / 1,3 KM 120 V – 50/60 Hz. UK. 12 72 8413797609394 60939
950 W / 1,3 KM 120 V – 50/60 Hz. USA. 12 72 8413797619447 61944

• Elektroniczna regulacja obrotów: 260–700 obr/min.
• Maksymalna Êrednica stosowanego mieszadła: 120 mm.
• Gwint do bezpoÊredniego mocowania mieszadeł M14x2

(L80-R/L-100-R/L-120-R/M-100-R/ M-120-R) oraz uchwyt 

(Ref. 71967) do pozostałych mieszadeł RUBI®.
• Do mieszania do 65 l zapraw klejowych, cementowych itp.
• Ci´˝ar: 4,6 kg.

MezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladorese aMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezclado

ZZEESSTTAAWWWAW CCOOMMPPAACCTT RRUUBBIIMMIIXX--1100 950 W / 1,3 KM 230 V – 50/60 Hz. 2 36 8413797619676 61967
950 W / 1,3 KM 120 V – 50/60 Hz. U.K. 2 36 8413797619829 61982
950 W / 1,3 KM 120 V – 50/60 Hz. USA 2 36 8413797619683 61968

• Zestaw poszczególnych elementów z walizkà do transportu: 
RUBIMIX-10 (Ref. 60919).
Mieszadło do zapraw M-100-R (Ref. 72923).
Dwa klucze płaskie (22 mm) oraz klucz nimbusowy.
Przedłu˝acz mieszadła (Ref. 73906). 
Standardowe r´kawice ochronne (Ref. 80905).



REFW/KM

CCOOMMPPAACCTT KKIITT

RRUUBBIIMMIIXX--1100 KKIITT

RRRRRRRRRUUUUUUUUBBBBBBBB

7777777777777777777777777777777777777777777777

ZZEESSTTAAWWWAW RRUUBBIIMMIIXX--1100 950 W / 1,3 KM 230 V – 50/60 Hz. 1 8 8413797619416 61941
950 W / 1,3 KM 120 V – 50/60 Hz. UK 1 8 8413797619805 61980
950 W / 1,3 KM 120 V – 50/60 Hz. USA 1 8 8413797619430 61943

• Zestaw zaaa wiera:aa
RUBIMIX-10 (Ref. 60919).
Mieszadło do zapraw M-120-R (Ref.aa  72935)..
Uchwyt wiertarski (Ref. 71967)..  Klucz płaski (22 mm)..
Klucz wiertarski (Ref. 71969).. Standar. dowe r´kawice ochraa onne (Ref. 80905)..
WyWW trzymała walizka ochry onna do transportu.



II RRUUBBIIMMIIXX

MezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladorese aMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezclado

W/KM REF

00 22AA 1010 W / 1,37 KM 230 V – 50/60 Hz. 1 24 8413797619225 61922
1010 W / 1,37 KM 110 V – 50/60 Hz. UK 1 24 8413797619232 61923
1010 W / 1,37 KM 110 V – 50/60 Hz. USA 1 24 8413797619249 61924

UUCCHHWWYWYWYWYYWW TT WWIIEERRTTAARRSSKKII 1 – 8413797719673 71967
• Stosowany z mieszarkami RUBIMIX-10/15 w przypadku koniecznoÊci u˝ycia mieszadeł 

z koƒcówkà szeÊciokàtnà mniejszà ni˝ 12 mm.
• Klucz (Ref. 71969) do uchwytu – dołàczony.

KKLLUUCCZZ DDOO UUCCHHWWYWYWYWYYWW TTUU –– SS22 1 –  8413797719697 71969
• Klucz (Ref. 71969) do uchwytu – dołàczony.

• Podwójny uchwyt dla wi´kszej wygody u˝ytkownika umo˝liwia
przyj´cie wygodniejszej postawy i zmniejsza wysiłek podczas pracy. 

• Elektroniczna regulacja obrotów: 200–730 obr/min.
• Maksymalna Êrednica stosowanego mieszadła: 120 mm.
• Metalowe ochraniacze w naro˝nikach obudowy zapewniajà

ochron´ na wypadek upadku narz´dzia.

• Do mieszania do 75 l zapraw klejowych, cementowych itp.
• Ci´˝ar: 4,1 kg.
• Gwint do bezpoÊredniego mocowania mieszadeł M14x2

(L80-R/L-100-R/L-120-R/M-100-R/ M-120-R) oraz przy pomocy
uchwytu (ref. 71967) do pozostałych mieszadeł RUBI®.



7979797979797979797979797979797979797979797979

REFW/KM

RRUUBBIIMMIIXX--

ZZEESSTTAAWWWAW RRUUBBIIMMIIXX--1100 22AA 1010 W / 1,37 KM 230 V – 50/60 Hz. 1 8 8413797619171 61917
1010 W / 1,37 KM 110 V – 50/60 Hz. UK 1 8 8413797619188 61918
1010 W / 1,37 KM 110 V – 50/60 Hz. USA 1 8 8413797619195 61919

• Zestaw poszczegaa ólnych elementów z walizkà do transportu:
RUBIMIX-10 2A (Ref. 61922).. Mieszadło do za. praw M-120-R (Ref.aa  72935)..
Uchwyt wiertarski (Ref. 71967).. Klucz wier. tarski (Ref. 71969)..
Standardowe r´kawice ochraa onne (Ref.rr  80905)..  Klucze płaskie (19 i 22 mm)..
WyWW trzymała walizka ochry onna do transportu.

RRUUBBIIMMIIXX--1100 22AA

RReeff.f. 7711996677

RReeff.f. 7711996699



II RRUUBBIIMMIIXX

MezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMieszarkiMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezclado

W/KM REF

55 1500 W / 2 KM 230 V – 50/60 Hz. 1 24 8413797609189 60918

• Mechaniczna przekładnia dwubiegowa z elektronicznà regulacjà obrotów 
(150–300 i 300–650 obr/min.).

• Maksymalna Êrednica stosowanego mieszadła: 160 mm.
• Gwint do bezpoÊredniego mocowania mieszadeł M14x2 (L80-R/L-100-R/L-120-

-R/M-100-R/ M-120-R/M-160-R) oraz uchwyt (Ref. 71967) 
do pozostałych mieszadeł RUBI®.

• Do mieszania do 100 l zapraw klejowych, cementowych itp.
• Ci´˝ar: 7,9 kg.



8188888881818181818181818181818181818181

REFW/KM

RRUUBBIIMMIIXX--1155 KKIITT

ZZEESSTTAAWWWAW RRUUBBIIMMIIXX--1155 1500 W / 2 KM 230 V – 50/60 Hz. 1 8 8413797619461 61946

• Zestaw poszczegaa ólnych elementów z walizkà do transportu:
RUBIMIX-15 (Ref. 60918)..
Mieszadło do zapraw M-160-R (Ref.aa  72937)..
Uchwyt wiertarski (Ref. 71967)..  Klucz płaski (22 mm).. Klucz wier. tarski (Ref. 71969)..
Standardowe r´kawice ochraa onne (Ref. 80905)..
WyWW trzymała walizka ochry onna do transportu.



8288888882828282828282828282828282828282
00--NN

Silnik jednofazowyww
1,2 KM – 0,88 kW

Silnik trójfazowyw
1,2 KM – 0,88 kW

1 2

MezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMieszarkiMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezcladoMezclado

MMMMMMIIIIIIXXXXXXXXXXXX--222222222222555555555555--NNNNNNNNNNNNNNNNNN

• Pr´dkoÊç rkk orr bocza: 60 obr/min.:
• Do mieszania do 50 kg zapraw klejoaa wych, cemento, wych itp.
• Nowy model motoreduktora zapewniajàcy lepsze przeniesienie

nap´du.

• Z podwójnà ochronà termicznà.rr
• Zwarta budowa, łatwy transpor, t.
• Du˝e wiadro 65 l.rr
• Ci´˝ar 35,5 kg.

GGUUMMOOWWEE WWIIAADDRROO 6655 LL 1 – 8413797602029 60202
• Cz´Êç zamienna do RUBIMIX-50-N, R, UBIMIX-50,

RUBIMIX-8, R, UBIMIX-10 i RUBIMIX-15.

GGUUMMOOWWEE WWIIAADDRROO 4400 LL 1 – 8413797602654 60265
• Cz´Êç zamienna do RUBIMIX-25-N, R, UBIMIX-25,

RUBIMIX-8, R, UBIMIX-10 i RUBIMIX-15.

230 V – 50 Hz. 8413797619508 61950
230 V – 50 Hz. UK 8413797619539 61953
230 V – 50 Hz. CH 8413797619522 61952

220 V – 60 Hz. 8413797619515 61951
120 V – 60 Hz. USA 8413797619546 61954

380 V – 50 Hz. 3F 8413797619560 61956

RRUUBBIIMMIIXX--2255--NN
Silnik jednofazowyww
1,2 KM – 0,88 kW

1 2

• TeTT  same dane jak przy RUBIMIX-50-N poza parametrami: do mieszania do 25 kg za: praw klejoaa wych, cemento, wych itp.;
du˝e wiadro 40 l.; ci´˝ar 30 kg.;

230 V – 50 Hz. 8413797619256 61925
230 V – 50 Hz. UK 8413797619287 61928
230 V – 50 Hz. CH 8413797619270 61927

220 V – 60 Hz. 8413797619263 61926
120 V – 60 Hz. USA 8413797619294 61929

REFREF



NNEE

RRUUBBIIMMIIXX BBAASSIICC LLIINNEE 8388888883838383838383838383838383838383

RRUUBBIIMMIIXX--99 BBLL RR UUPPLLEEXX

• Podwójny uchwyt dla wi´kszej wygy ody u˝ytkokk wnika,
umo˝liwia przyj´cie wygodniejszej postawy i zmniejszaaa
wysiłek podczas pracy.yy

• Gwint M14 do bezpoÊredniego mocowania mieszadeł.
• Dwa zakresy regulowanej pr´dkoÊci:kk  0: –620 i 620–810 obr/min.

• Maksymalna Êrednica stosowanego mieszadła: 140 mm.:
• Do mieszania do 65 l zapraw klejoaa wych, cemento, wych itp.
• Ci´˝ar: 5,5 kg.:
• Dołàczone mieszadło: R: UBIMIX-9 BL Ø 120 mm.

W REF

BBLL 1200 W 210/240 V – 50/60 Hz. 1 24 8413797259407 25940
1200 W 110/120 V – 50/60 Hz. UK 1 24 8413797259421 25942
1200 W 210/240 V – 50/60 Hz. UK 1 24 8413797259445 25944
1200 W 110/130 V – 50/60 Hz. ”A” 1 24 8413797259480 25948

• Podwójny uchwyt dla wi´kszej wygy ody u˝ytkokk wnika,
umo˝liwia przyj´cie wygodniejszej postawy i zmniejszaaa
wysiłek podczas pracy.yy

• Gwint M27x1,5mm do mocowania mieszadeł.
• Regulowana pr´dkoÊç rkk obocza: 0: –480.

• Maksymalna Êrednica stosowanego mieszadła: 220 mm.:
• Do mieszania do 90 l zapraw klejoaa wych, cemento, wych itp.
• Ci´˝ar: 6,8 kg.:
• Dołàczone mieszadła: R: UBIMIX-9 BL Ø 120 mm x 2 szt.

RRUUBBIIMMIIXX--99 BBLL DDUUPPLLEEXX 1350 W 210/240 V – 50/60 Hz. 2 16 8413797259438 25943

REF

uupplleexx)))) 2 8413797259469 25946



MezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladorese ad aMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezclador

8488888884848484848484848484848484848484

MMIIEESSZZAADDŁŁAA REF

Mieszadła przeznaczone do u˝ytkowania z wierww tarkami elektrycznymi oraz RUBIMIX-8/10/15.rr

MMRR--8800
MMRR--110000

MM--8800
MM--110000

MM--110000--LL

EE--8800
EE--110000

EE--8800--22HH
EE--110000--22HH

MM--110000 RR
MM--11
MM--11
MM--11

MMIIEESSZZAADDŁŁOO DDOO KKLLEEJJUU MM--8800 6 8413797659290 65929
• Wskazane do mieszania 10–15 kg zaprawy klejoaa wej.
• KoKK ƒcówka szeÊciokàtna 8 mm.
• Mo˝na u˝ytkokk waç z RUBIMIX-8/10/15 po zamontowaniu 

uchwytu wiertarskiego (Ref. 71967).

MMIIEESSZZAADDŁŁOO DDOO KKLLEEJJUU MM--110000 6 8413797659306 65930
• Wskazane do mieszania 15–20 kg zaprawy klejoaa wej.
• KoKK ƒcówka szeÊciokàtna 10 mm.
• Mo˝na u˝ytkokk waç z RUBIMIX-8/10/15 po zamontowaniu 

uchwytu wiertarskiego (Ref. 71967)..

MMIIEESSZZAADDŁŁOO DDOO KKLLEEJJUU MM--110000--LL 6 8413797739220 73922
• Wskazane do mieszania 15–20 kg zaprawy klejoaa wej.
• DługoÊç 760 mm.
• KoKK ƒcówka szeÊciokàtna 10 mm.
• Mo˝na u˝ytkokk waç z RUBIMIX-8/10/15 po zamontowaniu uchwytu wiertarskiegrr o (Ref. 71967)..

MMIIEESSZZAADDŁŁOO DDOO KKLLEEJJUU MM--110000--RR 6 8413797729344 72934
• Wskazane do mieszania 15–20 kg zaprawy klejoaa wej.
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.
• Mo˝na u˝ytkokk waç bezpoÊrednio z RUBIMIX-8/10/15 lub z innymi mieszarkami tego typu.

MMIIEESSZZAADDŁŁOO DDOO KKLLEEJJUU MM--112200--RR 2 8413797729351 72935
• Wskazane do mieszania 15–25 kg zaprawy klejoaa wej.
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.
• Mo˝na u˝ytkokk waç bezpoÊrednio z RUBIMIX-8/10/15 lub z innymi mieszarkami tego typu.

MMIIEESSZZAADDŁŁOO DDOO KKLLEEJJUU MM--114400--RR 2 8413797729368 72936
• Wskazane do mieszania 25–40 kg zaprawy klejoaa wej.
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.
• Mo˝na u˝ytkokk waç bezpoÊrednio z RUBIMIX-15 lub z innymi mieszarkami tego typu.

MMIIEESSZZAADDŁŁOO DDOO KKLLEEJJUU MM--116600--RR 2 8413797729375 72937 
• Wskazane do mieszania 30–60 kg zaprawy klejoaa wej.
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.
• Mo˝na u˝ytkokk waç bezpoÊrednio z RUBIMIX-15 lub z innymi mieszarkami tego typu.

MMIIEESSZZAADDŁŁOO DDOO KKLLEEJJUU MMRR--8800 6 8413797659276 65927 
• Wskazane do mieszania 4–7 kg zaprawy klejoaa wej.

MMIIEESSZZAADDŁŁOO DDOO KKLLEEJJUU MMRR--110000 6 8413797659283 65928 
o mieszania 7–15 kg zaprawy klejoaa wej.

OO DDOO ZZAAPPRRARAAAWWWAW EEPPOOKKSSYY EE--8800 6 8413797659399 65939 
• Wskazane do mieszania 1–2 kg zaprawaa

i ˝ywic epoksydowych.

MMIIEESSZZAADDŁŁOO DDOO ZZAAPPRRARAAAWWWAW EEPPOOKKSSYY EE--110000 6 8413797719574 71957
• Wskazane do mieszania 5–10 kg zapraw i ˝ywic epoksydoaa wych.

MMIIEESSZZAADDŁŁOO DDOO ZZAAPPRRARAAAWWWAW EEPPOOKKSSYY EE--8800--22HH 6 8413797719567 71956 
• Wskazane do mieszania 2–5 kg zapraw i ˝ywic epoksydoaa wych.
• Podwójna łopatka do uzyskania lepszego efektu mieszania.ff

MMIIEESSZSZAAAZAAADDŁŁDDŁŁOO DDOO ZZAAAZAAAPPRRAAARRARRARRARRAWAWAWAAWAWAA EEPPOOKKSSSKSYYYSY EE--110000--22HH 6 8413797719581 71958
• Wskazane do mieszania 10–25 kg zapraw i ˝ywic epoksydoaa wych.
• Podwójna łopatka do uzyskania lepszego efektu mieszania.ff



ZZAADDEEŁŁ
00--RR 5 8413797719666 71966 

• Połàczenie przejÊciowe pomi´dzy gwintem M14x2 na 12 mm szeÊciokàtne.
• Sprzedawane w blistrach.aa

OO DDOO MMAATTEERRIIAAŁAŁAŁAAŁAAŁAA ÓÓWW
LL--6600 6 8413797659320 65932
 mieszania 1–5 kg farby.yy

OO DDOO MMAATTEERRIIAAŁAŁAŁAAŁAAŁAA ÓÓWW
LL--8800 6 8413797659337 65933 
 mieszania 15–25 kg farby.yy

MIESZADŁO DO MATERIAŁÓW
PŁYNNYCH L-100 6 8413797659344 65934
• Wskazane do mieszania 15–25 kg farby.yy

MIESZADŁO DO MATERIAŁÓW
PŁYNNYCH L-80-R 6 8413797739077 73907
• Wskazane do mieszania 15–25 kg farby.yy
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.
• Mo˝na u˝ytkokk waç bezpoÊrednio z RUBIMIX-8/10/15 oraz 9 BL.

MIESZADŁO DO MATERIAŁÓW
PŁYNNYCH L-100-R 6 8413797729382 72938
• Wskazane do mieszania 15–25 kg farby.yy
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.
• Mo˝na u˝ytkokk waç bezpoÊrednio z RUBIMIX-8/10/15 oraz 9 BL.

MIESZADŁO DO MATERIAŁÓW
PŁYNNYCH L-120-R 2 8413797739107 73910
• Wskazane do mieszania 15–40 kg farby.yy
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.
• Mo˝na u˝ytkokk waç bezpoÊrednio z RUBIMIX-8/10/15 oraz 9 BL.

MIESZADŁO STANDARDOWE ML-100 6 8413797659313 65931
• Wskazane do mieszania 10–15 kg zaprawy klejoaa wej.

MIESZADŁO STANDARDOWE ML-100-L 6 8413797739213 73921
• Wskazane do mieszania 10–15 kg zaprawy klejoaa wej lub farby.yy
• DługoÊç 760 mm.
• Mo˝na u˝ytkokk waç z RUBIMIX-8/10/15 po zamontowaniu 

uchwytu wiertarskiego (Ref. 71967)..

MIESZADŁO M-120-DUPLEX
(RUBIMIX-9 BL DUPLEX) 1 8413797259469 25946

8588888885858585858585858585858585858585

MMIIEESSZZAADDŁŁAA REF

arkami elektrycznymi oraz RUBIMIX-8/10/15/9BL.rr

LL--6600

LL--8800
LL--110000

RReeff.f. 7711996666

MM--112200--
DDUUPPLLEEXX



MezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMieszadłaMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezcladorMezclador

8686868686868686868686868686868686868686868686

MMIIEESSZZAADDŁŁAA REF

Mieszadła łàczone z przedłu˝kà systemu COMPAPP CT (Ref. 73906).f. Prz. eznaczone do u˝ytkowania z RUBIMIX-8/10/15/9BL.ww

GGŁŁOOWWIICCAA SSYYSSTTEEMMUU CCOOMMPPAACCTT MM--110000--RR 2 8413797739237 73923
• Wskazane do mieszania 15–20 kg zaprawy klejoaa wej.
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.

GGŁŁOOWWIICCAA SSYYSSTTEEMMUU CCOOMMPPAACCTT MM--112200--RR 2 8413797739244 73924
• Wskazane do mieszania 15–25 kg zaprawy klejoaa wej.
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.

GGŁŁOOWWIICCAA SSYYSSTTEEMMUU CCOOMMPPAACCTT MM--114400--RR 2 8413797739251 73925
• Wskazane do mieszania 25–40 kg zaprawy klejoaa wej.
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.

GGŁŁOOWWIICCAA SSYYSSTTEEMMUU CCOOMMPPAACCTT MMRR--110000--RR 2 8413797739268 73926
• Wskazane do mieszania 7–15 kg zaprawy klejoaa wej.
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.

GGŁŁOOWWIICCAA SSYYSSTTEEMMUU CCOOMMPPAACCTT MMLL--110000--RR 2 8413797739275 73927
• Wskazane do mieszania 10–15 kg zaprawy klejoaa wej lub farby.yy
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.

MM--110000--RR

MMRR--110000--RR

MMLL--110000--RR

MM--112200--RR

MM--114400--RR



8788888887878787878787878787878787878787

GGŁŁOOWWIICCAA SSYYSSTTEEMMUU CCOOMMPPAACCTT LL--8800--RR 2 8413797739527 73952 
• Wskazane do mieszania 5–15 kg płynów.ww
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.

GGŁŁOOWWIICCAA SSYYSSTTEEMMUU CCOOMMPPAACCTT LL--110000--RR 2 8413797739282 73928 
• Wskazane do mieszania 15–25 kg płynów.ww
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.

GGŁŁOOWWIICCAA SSYYSSTTEEMMUU CCOOMMPPAACCTT LL--112200--RR 2 8413797739299 73929 
• Wskazane do mieszania 15–40 kg płynów.ww
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.

PPRRZRZZEEDDŁŁUU˚̊KKAKAKKAKAKKA SSYYSSTTEEMMUU CCOOMMPPAACCTT –– RR 6 8413797739060 73906 
• Przedłu˝ka do głowic systemu compact.
• DługoÊç 275 mm.
• Mocowanie poprzez gwint M14x2.
• Mo˝na stosowaç bezpoÊrednio z RUBIMIX-8/10/15

PPRRZRZZEEDDŁŁUU˚̊KKAKAKKAKAKKA SSYYSSTTEEMMUU CCOOMMPPAACCTT 6 8413797739534 73953 
• Umo˝liwia stosowanie głowic systemu compact w uchwycie wiertarskim.
• DługoÊç 275 mm.
• Mocowanie poprzez kokk ƒcówk´ szeÊciokàtnà (10 mm).kk

MMIIEESSZZAADDŁŁAA REF

Mieszadła łàczone z przedłu˝kà systemu COMPAPP CT (Ref. 73906).f. Prz. eznaczone do u˝ytkowania z RUBIMIX-8/10/15/9BL.ww

RReeff.f. 7733990066

RReeff.f. 7733995533

LL--112200--RR

LL--8800--RR

LL--110000--RR



MezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMezcladoresMixersMezclaMezclaMezclaMezclaMezclaMezclaMezclaMezclaMezclaMezclaMezclaMezclaMezclaMezclaMezcla

8888888888888888888888888888888888888888888888



8988888889898989898989898989898989898989



//0099

RReeff.f. 6666991155//1199

Aplicadores de MorteroAplicadores dAplicadores dAplicadores dAplicadores dAplicadores dAplicadores dpAplicadores deAplicadores deAplicadores deAplicadores deAplicadores deAplicadores deAplicadores deAplicadores deAplicadores deAplicadores deAplicadores deAplicadores deAplicadores deAplicadores deAplicadores deawy do fuge Morteroe Morteroe Morteroe Morteroe Morteroe Morteroe Morteroe Morteroe Morteroe Morteroe Morteroe Morteroe Morteroe Morteroe Morteroeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee

9099999990909090909090909090909090909090

Bezprzewodowy podajnik elektryczny do nakładania masy fugoy wej. Pozw. ala na szybkieww , czyste i r, órr wnomierne nało˝enie fugi.Zmniejs. za
zu˝ycie materiału i pozwala uniknàç zabrudzww eƒ.Automatyczny system cofy ajàcyff ,yy  elimin, ujàcy ciÊnienie wewn´trzne tuby i zapobiegy ajà-
cy wypłyni´ciu nadmiaru masy.yy  Zasilan. y akumulatorem 4,8rr V.VV Pr. ´dkrr oÊç rerr gulowana od 4 do 6,5 mm/s;ww  posuw tłoka za pomocà mecha-;
nizmu z´batkowego. Nadaje si´ r. órr wnie˝ do nakładania kitu silikonowego w kartuszach. Zestaw zawier. a:rr  pistolet dozujàcy: ,yy  2 akum, ula-
tory,yy łado, warkww ´, klucz 13–20 mm,, 3 k, oƒcówki plastikowe, 1 poliur, etanorr wy tłoczek do wypychania masy fugowej, 1 plastik, owy tłoczek
do wypychania silikonów w elastycznw ym opakowaniu orww az podkładkrr ´ metalowàww  do wypychania silikonu z twarww dego opakrr owania.ww

à si´ w praktycznej plastikrr owej walizceww .

NNIIKK 230 V – 50/60 Hz. 1 8413797669152 66915
00 ccmm33)) 230 V – 50/60 Hz. UK 1 8413797669169 66916

240 V – 50/60 Hz. AUS 1 8413797669183 66918
120 V – 50/60 Hz. USA 1 8413797669190 66919

OODDAAJAJAJNNIIKKAKAKKAKKAKKA 230 V – 50/60 Hz. 1 8413797668056 66805
230 V – 50/60 Hz. UK 1 8413797668063 66806
240 V – 50/60 Hz. AUS 1 8413797668087 66808
120 V – 50/60 Hz. USA 1 8413797668094 66809

OODDAAJAJAJNNIIKKAKAKKAKKAKKA 1 8413797669251 66925

EELLEEKKTTTTRRYYYRYCCZZNNYY PPOODDAAJAJAJNNIIKK ZZAAPPRRARAAAWWWAWYWYWYWYYW DDOO FFUUGG REF



RReeff.f. 6655998811 RReeff.f. 6655998800

9199999991919191919191919191919191919191

PPOODDAAJAJAJNNIIKK DDOO FFUUGG 775500 mmll 1 8413797659900 65990
• Du˝a pojemnoÊç do nakładania zaprawy do fug.aa
• Lekka kokk nstrukcja wykonana z aluminium.kk
• Pozwala na łatwe, szybkie i czyste nakładanie, .
• Redukuje zu˝ycie fugi i zabrudzenie po fugowaniu.
• CiÊnienie regulowane spustem.
• KoKK ƒcówki wymienne i dopasowane do szerokoÊci ka˝dej fugi.kk
• Nadaje si´ równie˝ do nakładania kitu silikonokk wego w nabojach.
• Nakładanie szybkie i czyste.

ZZEESSTTAAWWWW ZZAAPPAASSOOWWYWYY DDOO PPIISSTTOOLLEETTUU DDOO ZZAAPPRRARAAAWWWAW 1 8413797659818 65981
• Zawiera nakraa ´tk´ gwintokk wanà, tłok i 3 k, okk ƒcówki.

ZZAAPPAASSOOWWEE KKOO¡¡CCÓÓWWKKII DDOO PPIISSTTOOLLEETTUU DDOO ZZAAPPRRARAAAWWWAW 1 8413797659801 65980
• Zawiera 6 kaa okk ƒcówek.

Pistoletu R´cznego

RR¢¢CCZZNNYY PPOODDAAJAJAJNNIIKK ZZAAPPRRARAAAWWWAWYWYWYWYYWW DDOO FFUUGG REF

WWYWYWYWYYWW REF




